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На путној мрежи коју оперативно покрива Полицијска станица Берковићи у току 2022.
године, није било евидентираних саобраћајних незгода које су за посљедицу имале
смртно страдала лица, за разлику од претходних година. Такође, евидентирано је 30%
мање саобраћајних незгода него у 2021. години. Наиме, од 2017. до 2021. године
Полицијска станица Берковићи је сваке године евидентирала по једну саобраћајну
незгоду које су за посљедицу имале по једно смртно страдало лице. Ријеч је о једном
дјетету и четири пунољетне особе.

      

  

  

Главни узроци саобраћајних незгода су били: алкохол и брзина возила. 

  

Полицијски службеници континуирано раде на откривању и санкционисању возача који
управљају под дејством алкохола, лијекова или психоактивних супстанци. 

  

Регионални пут кроз Берковиће је изабран као једна од локација гдје је потребно
поставити стационарни радарски систем . Од 29. августа 2022. године, у функцији је
стационарни радар који је постављен на локацији 
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RI
– 6101, дионица Преворац – Берковићи, општина Берковићи. 

  

Иако је стационарни радар почео са радом 29. августа, стуб у коме је систем смјештен је
постављен пар мјесеци раније. На основу статистичких показатеља из области
безбједности саобраћаја можемо извести закључак да је сам стуб имао превентивно
дејство на возаче, да смање брзину и на тај начин подигну ниво безбједности у
саобраћају. 

  

Регионални пут који повезује Берковиће са сусједним општинама има карактеристике и
магистралног пута, што се огледа у чињеници да овај путни правац повезује Берковиће
са Федерадијом БиХ и општином Билећа, на крају са Републиком Црном Гором. Због
својих особина је високо фреквентан за теретна возила која су упућена према
Републици Црној Гори. Иначе је дионица која је високо фреквентна у љетним мјесецима.

  

На безбједност саобраћаја на овој дионици утиче и сужење пута у мјесту Вријека, за које
не знају многи возачи, који Берковиће користе као транзитну општину до крајњег
одредишта. 

  

Полицијска станица Берковићи апелује на све учеснике у саобраћају да поштују
саобраћајне прописе и саобраћајну културу. Безбједност саобраћаја је заједничка
одговорност свих учесника у саобраћају. 
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